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З нагоди 65-ї річниці від дня народження  

ДЗЮБЛИК ІРИНИ ВОЛОДИМИРІВНИ 

успішного професіонала у галузі медичної вірусології, 

вченого, досвідченого педагога,  

заслуженого лікаря України,  

професора, доктора медичних наук,  

завідувача кафедри вірусології  

НМАПО імені П. Л. Шупика 

 

 

23 січня 2017 р. виповнилося 65 років з дня народження, 41 рік науково-педагогічної та 

лікарської діяльності завідувача кафедри вірусології Національної медичної академії 

післядипломної освіти імені П. Л. Шупика професора Дзюблик Ірини Володимирівни. 

Ірина Володимирівна Дзюблик народилася у м. Києві в родині службовців. З 1971 р. 

вона навчалася на санітарно-гігієнічному факультеті Київського медичного інституту імені 

О. О. Богомольця, який закінчила з відзнакою. 

У 1977 р Ірина Володимирівна розпочала свій науковий шлях в очній аспірантурі 

Київського НДІ інфекційних хвороб (за рекомендацією Вченої ради Київського медичного 

інституту імені О. О. Богомольця). Після успішного закінчення аспірантури працювала 

молодшим науковим співробітником лабораторії загальної вірусології НДІ епідеміології та 

інфекційних хвороб імені Л. В. Громашевського. У 1985 р. була обрана за конкурсом 

старшим науковим співробітником ЦНДЛ Київського інституту удосконалення лікарів (нині 

– Національна медична академія післядипломної освіти імені П. Л. Шупика).  

З 1988 по 1993 рр. І. В. Дзюблик – старший викладач кафедри вірусології, з 1993 по 

1998 рр. — доцент кафедри вірусології, а з 1998 р. обіймала посаду професора кафедри 

вірусології. З 2002 року по сьогодні очолює кафедру вірусології.  

На протязі 1998 - 2002 рр., І. В. Дзюблик була Вченим секретарем НМАПО імені 

П. Л. Шупика. 

У 1981 p. І. В. Дзюблик захистила кандидатську дисертацію на тему «Интерферон при 

гриппозной инфекции и влияние некоторых факторов на его образование», а в 1994 р. 

здобула науковий ступінь доктора медичних наук за спеціальністю «Вірусологія» 

захистивши дисертацію на тему «Патогенетичні механізми продуктивної ротавірусної 

інфекції та вдосконалення методів її лабораторної діагностики».  

Наукові звання старшого наукового співробітника присвоєно в 1988 p., доцента 

кафедри вірусології — у 1996 p., професора кафедри вірусології — у 2001 р.  

У 2008 р. Указом Президента України І. В. Дзюблик присвоєно почесне звання 

«Заслужений лікар України». 

На сьогодні професор Дзюблик І. В. є провідним фахівцем у галузі медичної вірусології 

з проблем вірусних гастроентеритів, респіраторних вірусних інфекцій, ВІЛ-інфекції/СНІДу, 

хіміотерапії та хіміопрофілактики вірусних інфекцій в Україні. Під її керівництвом  

розроблено та впроваджено цілу низку оригінальних методик та методичних підходів в 

лабораторну діагностику актуальних інфекційних захворювань людини; для вітчизняного 

виробництва імунобіологічних препаратів розроблені та запропоновані спосіб синхронізації 

клітин з використанням макромолекулярних комплексів двовалентної платини, 

біотехнологію культивування поверхневозалежних клітин людини та тварин в насадковій 
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системі, способи виділення, очищення та концентрації вірусів з використанням 

аміноетоксіаеросилу-2 і ентеросгелю.  

Професор І. В.Дзюблик внесла значний вклад у розробку нової інактивованої вакцини з 

підвищеною імуногенністю для профілактики ротавірусного гастроентериту ветеринарного 

призначення, яка успішно пройшла державні випробування і рекомендована до серійного 

виробництва, математичної моделі для прогнозування ефективності вакцин для специфічної 

профілактики ротавірусної інфекції у людини. Важко переоцінити роль професора 

І. В. Дзюблик та колективу кафедри вірусології у впровадження простих/швидких тестів та 

молекулярно-генетичних методів діагностики в практику охорони здоров'я України. 

Професор І. В. Дзюблик — автор понад 423 наукових публікацій, 18 методичних 

рекомендацій та інформаційних листів, 20 підручників та навчальних посібників для 

студентів, слухачів, інтернів та мікробіологів усіх спеціальностей. Науково-практичні 

розробки захищені 12 авторськими свідоцтвами та патентами на винахід.  

За наукового керівництва і консультування Ірини Володимирівни захищені 4 

кандидатські дисертації. На сьогодні виконуються 4 кандидатські та 1 докторська дисертації.  

Ірина Володимирівна — мудрий та досвідчений педагог. На кафедрі вірусології щороку 

навчаються понад 2,5 тис. слухачів, у тому числі спеціалісти різних профілів, що проходять 

навчання на передатестаційних циклах, циклах спеціалізації та стажування, тематичного 

удосконалення та інтернатури у НМАПО імені П. Л. Шупика. Вона робить неоціненний 

внесок у підготовку лікарів–вірусологів та фахівців–вірусологів (з біологічною освітою) 

України. 

Плідну наукову та педагогічну діяльність професор І. В. Дзюблик успішно поєднує з 

громадською роботою. Поряд з цим, Ірина Володимирівна — член Вченої ради НМАПО 

імені П. Л. Шупика, Вченої ради медико-профілактичного та фармацевтичного факультету, 

комісії Вченої ради НМАПО з наукової роботи, спеціалізованої Вченої ради Д 26.614.01 при 

ДУ «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб імені Л. В. Громашевського Національної 

академії наук України», спеціалізованої Вченої ради Д 26.613.10 в НМАПО імені 

П. Л. Шупика МОЗ України, голова Проблемної комісії НМАПО імені П. Л. Шупика 

«Вірусологія, мікробіологія та епідеміологія».  

Професор І. В. Дзюблик є експертом з питань вірусних імунобіологічних препаратів, з 

2009 р. офіційним експертом Clinical Research Foundation EEU з питань вірусології та 

інфекційних захворювань, членом Американського товариства мікробіологів (American 

society for microbiology), Асоціації хіміотерапевтів України, Асоціації забезпечення якості 

лабораторної медицини, редакційних рад наукових фахових видань «Здоровʼя суспільства» 

та «Український хіміотерапевтичний журнал».  

Впродовж останніх років професор І. В. Дзюблик є членом Координаційної ради з 

питань забезпечення виконання наукової частини «Національної програми профілактики 

ВІЛ-інфекції, допомоги та лікування ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД», член 

Національного сертифікаційного комітету з поліомієліту, Національного сертифікаційного 

комітету з кору та червінки. 

І. В. Дзюблик – українка за походженням, вчений та педагог за покликанням. Її не 

зраджує творча наснага, працездатність і працьовитість, вона не перестає сама вчитися та 

навчати колег, передає свій багатий досвід, зберігає свою особистість, свій духовний світ і 

гарт переконань громадянина України. 

Життєвою і творчою енергією, ерудицією та блискучим талантом викладача і науковця, 

відкритістю і доброзичливістю, порядністю і тактовністю доктор медичних наук, професор, 

Заслужений лікар України Ірина Володимирівна Дзюблик завоювала любов та глибоку 

повагу слухачів, лікарів, колег і учнів. 

Щиро вітаємо Ірину Володимирівну з днем народження, бажаємо творчої наснаги, 
натхнення, подальших вагомих звершень на науковій ниві, обдарованих учнів та 
створення наукової школи!  
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Колектив кафедри вірусології НМАПО імені П. Л. ІПупика, учні, слухачі… 
Редакція журналу «Здоров′я суспільства» 

 

 

 

 

  

 
 

 


